393950, Тамбовская обл.,

г. Моршанск,

ул. Коммунальная, д. 19, оф. 1

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № Р-44/15

о возбуждении производства по делу по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

10 сентября 2015 года Тамбов

Γ.

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области (Тамбовского УФАС России) по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе – врио руководителя управления Мазаева С.В., рассмотрев материалы,

УСТАНОВИЛА:

Тамбовским УФАС России в сентября 2015 года в ходе осуществления государственного надзора за соблюдением участниками рекламной деятельности законодательства Российской Федерации о рекламе установлено, что снаружи у входной двери в кафе «Guinnes Pub», расположенного по адресу: г. Тамбов, ул. К. Маркса, д. 176 «А», размещается реклама следующего содержания: «Guinnes Pub. Акция!!! При заказе: пивная тарелка, стейк из говядины, свиная рулька, говядина черри, кружка Guinnes в подарок!!! Guinnes Pub. Акция!!! При заказе 2-х порций: виски, ром, пиво, 3-ю вы получаете БЕСПЛАТНО. Акция действует до 22 часов».

В соответствии с пунктом 7 статьи 2 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» алкогольная продукция - пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции, за исключением пищевой продукции в соответствии с перечнем, установленым Правительством Российской Федерации. Алкогольная продукция подразделяется на такие виды, как спиртные напитки (в том числе водка, коньяк), вино, фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива, сидр, пуаре, медовуха.

Согласно информации, размещенной на упаковках пива «Guinness», некоторые сорта данного пива содержат 5 % этилового спирта от объема готовой продукции (например, GUINNESS ORIGINAL ALC 5 % VOL ST.JAMES'S GATE DUBLIN), кроме того, содержание этилового спирта в виски и роме также превышает 5 % этилового спирта от объема готовой продукции.

В соответствии с частью 2.1 статьи 21 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе») реклама алкогольной продукции с содержанием этилового спирта пять и более процентов объема готовой продукции разрешается только в стационарных торговых объектах, в которых осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, в том числе в дегустационных залах таких торговых объектов.

Реклама алкогольной продукции, а именно: пива Guinnes, виски и рома распространялась снаружи кафе «Guinnes Pub» и была доступна для восприятия проходящими мимо лицами, в том числе несовершеннолетними, следовательно, в указанной рекламе усматриваются признаки нарушения части 2.1 статьи 21 Закона «О рекламе».

Хозяйствующим субъектом, осуществляющим торговую деятельность в кафе «Guinnes Pub», является ООО «Аврора» (ОГРН 1086828000423, ИНН 6828006362, адрес: 393950, Тамбовская обл., г. Моршанск, ул. Коммунальная, д. 19, оф. 1).

С учётом изложенного, на основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 Закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20,21 «Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе», утвержденных постановлением Правительства РФ от 17 августа 2006 года № 508,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Возбудить производство по делу № Р-44/15 по признакам нарушения части 2.1 статьи 21 Закона «О рекламе».
- 2. Признать лицом, участвующим в деле, лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе ООО «Аврора» (ОГРН 1086828000423, ИНН 6828006362, адрес: 393950, Тамбовская обл., г. Моршанск, ул. Коммунальная, д. 19, оф. 1).
- 3. Назначить дело № Р-44/15 к рассмотрению на 9 октября 2015 года в 11-00 часов по адресу: г. Тамбов, ул. Державинская, 1 (3-й этаж, левое крыло, комната № 355).
- 4. **ООО «Аврора» в срок до 5 октября 2015 года** представить в Тамбовское УФАС России следующие документы и информацию (копии должны быть надлежащим образом заверены):
 - надлежащим образом заверенные копии документов и материалов (договор, акт выполненных работ, платежный документ, макет) связанных с изготовлением и размещением рассматриваемой рекламы;
 - период размещения рассматриваемой рекламы;
 - письменные объяснения о причинах размещения рекламы алкогольной продукции вне мест, предназначенных для ее размещения.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе — ООО «Аврора» или его представителя (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении дела), для участия в рассмотрении дела обязательна.

Представитель при себе должен иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы, подтверждающие полномочия лица, выдавшего доверенность.